Matematyka klasa IVa, 13.11.2020 r. — Jolanta Fabjanczuk

13.X1.2020 r.

Temat: Kolejnos¢ wykonywania dziatan — ¢wiczenia.

Temat ,kolejnos¢ wykonywania dziatan” oméwimy jeszcze raz podczas zajgc

na Teams.

Po¢wiczmy wykonywanie dziatan.

Podkreslamy dziatanie ktore musimy wykona¢ jako pierwsze. To co nie jest
podkreslone ,,spada pietro nizej”.
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mamy 4 dzialania: mnozenie, dodawanie,
odejmowanie w nawiasie, mnozenie.
jako pierwsze wykonujemy dziatanie w nawiasie
podkreslamy,
to co nie jest podkreslone ,,spada”
zostaty nam 3 dziatania: mnozenie, dodawanie,
mnozenie.
teraz najwazniejsze dziatanie to mnozenie, to
ktore jest pierwsze
zostaly 2 dziatania: dodawanie 1 mnozenie.
teraz wazniejszym dzialaniem jest mnozenie,
wiec to co nie podkreslone ,,spada”

zostalo tylko dodawanie



(40-5):7+(20-16)*2 = Mamy 5 dziatan,
ktore wykonamy jako pierwsze?

Podkreslamy je i obliczamy.

To co nie podkreslone ,,spada”

=35:7+4*2= Mamy 3 dziatania, ktére wykonamy jako pierwsze?
Podkreslamy je 1 obliczamy.

To co nie podkreslone ,,spada”

=5+4*2= Mamy 2 dziatania, ktére wykonamy jako pierwsze?
Podkreslamy je 1 obliczamy.
To co nie podkreslone ,,spada”
=5+8= Zostalo jedno dziatanie. Podkreslamy 1 dodajemy.
=13

Wykonaj w zeszycie nastepujace przyklady wedlug wzoru. Podpisuj linijka
pod linijka. Przy kazdym = zadawaj sobie takie pytania:

e lle jest dziatan?

e Ktore z nich sg najwazniejsze? (pamietaj 0 kolejnosci wykonywania
dziatan)

e Podkresl dziatanie ktére nalezy wykonac, reszta ,,spada”

(18+15-13)*2-4=
15:3-16:8=
2:2*3:3-4:4=
66-7*8+ (2+4)*3=

Zr6b zdjecie rozwigzanych przyktaddéw i przyslij do mnie:
[fabjanczuk.zostoczek@wp.pl lub na Messenger
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